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1.Василиса Егоровна, жена коменданта 
крепости Миронова, отказалась покинуть 
мужа в опасности, так как:

■ А) не была уверена в боеготовности 
защитников крепости;

■ Б) не хотела расставаться с мужем, 
желала разделить с ним судьбу;

■ В) ей некуда было уезжать.



2.Отказ Гринёва служить Пугачёву 
вызван тем, что:
■ А)Гринёву не была предложена 

должность коменданта Белогорской 
крепости;

■ Б) он хотел поскорей уехать из крепости 
в Оренбург;

■ В) он дворянин и присягал государыне 
императрице.



3. В ответе Гринёва, отказавшегося 
служить Пугачёву, звучит:
■ А) грубость;
■ Б) искренность;
■ В) высокомерие.



4. Поведение Пугачёва по отношению к 
Гринёву можно охарактеризовать 
словами:

■ А) «Долг платежом красен»;
■ Б) «Каждый сверчок знай свой шесток»;
■ В) «Игра не стоит свеч».



5. Пётр Гринёв вернулся в Белогорскую 
крепость, захваченную повстанцами, 
чтобы:

■ А) арестовать Пугачёва;
■ Б) спасти Машу Миронову;
■ В) передать Пугачёву письмо от 

генерала.



6. Помощник Пугачёва, заявивший, что он «губил 
супротивника, а не гостя; на вольном перепутье да в тёмном 
лесу, не дома, сидя за печью; кистенём и обухом, а не бабьим 
наговором» – это:

■ А) беглый капрал Белобородов;
■ Б) урядник Максимыч;
■ В) Афанасий Соколов, прозванный 

Хлопушей.



7. Калмыцкая сказка, рассказанная 
Пугачёвым Гринёву по дороге в Белогорскую 
крепость, построена:

■ А) на антитезе;
■ Б) на аллегории;
■ В) на сравнении.



8. Персонаж, в речи которого 
отсутствуют пословицы, поговорки, 
загадки:

■ А) Пугачёв;
■ Б) Савельич;
■ В) Гринёв.



9. Создавая образы Гринёва и 
Швабрина, автор прибег:
■ А) к антитезе;
■ Б) к параллелизму;
■ В) к умолчанию.



10. Узнав об обмане Гринёва, Пугачёв 
устремил на него «огненные свои глаза». 
Словосочетание «огненные глаза» содержит:

■ А) аллегорию;
■ Б) гиперболу;
■ В) метафору.


